



路亚科...以专业硬实力为安全保驾护航

临沂高新区消防智造先锋



□市融媒体中心记者 王雪 王璐

在临沂高新区这片充满创新活力的热土上,路亚科消防车辆制造有限公司正以消防智造先锋之姿焕发光芒。作为临沂产业发展投资集团旗下的国有控股企业、国家消防科研领域的中坚力量,路亚科在高端装备智能制造的赛道上一路疾驰,以卓越的硬实力和创新能力,为消防安全事业保驾护航。

创新驱动 科研成果丰硕

自成立以来,路亚科便将创新作为企业发展的核心动力。作为国家消防科研项目试验制造企业,路亚科积极构建产学研一体化创新模式,与武汉大学、临沂大学、青岛理工大学等院校建立了紧密的合作关系。这种深度合作让高校的前沿科研成果迅速转化为实际生产力,为路亚科的产

品注入了源源不断的科技活力。经过不懈努力,路亚科在科研创新方面取得了丰硕成果。截至目前,路亚科已获得国家相关专利23项,其中12项发明专利是路亚科核心技术突破的有力体现,成果覆盖车辆动力系统优化、消防装备创新设计等多个关键领域,每项专利都凝聚着科研人员的智慧与辛勤付出;2项外观设计专利赋予产品时尚美观特质,让车辆在实用之余更具吸引力;1项软件著作权与8项实用新型专利,在提升产品便捷性和功能性方面发挥了关键作用。这些专利成果,是路亚科创新实力的有力证明,也为其在市场竞争中赢得了显著优势。

多元产品 满足多样需求

路亚科以市场需求为导向,打造丰富多样的产品矩阵,涵盖消防及应急救援多个领域。氧气呼吸器保障车堪称消防员的“生

命补给站”,为深入险境的救援人员提供充足的氧气支持;抢险救援车配备了120多种消防破拆装备,能够迅速破除各种障碍,开辟救援通道;森林消防车凭借强大的越野性能和高效的灭火能力,穿梭于山林之间,成为守护绿水青山的忠诚卫士。

此外,公司的常规主战消防车表现卓越,各吨位水罐与泡沫消防车、干粉泡沫联用消防车等在灭火性能上堪称行业标杆。这些车辆采用高强度耐腐蚀材料打造车身,确保在恶劣环境下能够稳定运行,同时具备快速转换搭载不同消防装备的功能,实现了一车多用,大大提升了应急响应速度和救援效率。而警用巡逻车和作战指挥车凭借先进的通讯和指挥系统,在维护社会治安和应急指挥调度中发挥着关键作用。

品质认证 铸就卓越品牌

品质是路亚科的生命线。公

司始终将品质管理放在首位,通过不断完善管理体系,提升产品质量和服务水平。目前,路亚科顺利通过质量、环境、职业健康安全管理体系认证,在产品质量控制、环境保护和员工健康安全方面均达到行业领先水平;安全标准化三级企业认证,是其精细化生产流程、严格人员操作规范等安全生产管理体系的高度认可;售后服务成熟度五级认证,更彰显了公司在售后环节的专业与用心,为客户提供无忧服务。

以创新为笔,绘就消防装备的科技蓝图;以品质为墨,书写守护安全的责任担当。路亚科深耕消防智造领域,将前沿科技融入每辆消防车的的设计,用匠心工艺打磨每处细节。从城市高楼的危情时刻,到山林原野的救援现场,路亚科的消防装备始终是冲锋在前的可靠力量,以硬核实力守护生命与财产安全。

宣传服务到一线 深入医院送便利

——市、区住建部门联合房企走进医疗单位开展住房“群团购”宣传活动



本报讯 (市融媒体中心记者 王雪 张景好)为精准对接医护群体住房需求,5月21日,市住房“群团购”活动小组联合罗庄区住建局,组织白鹤金岸、欣鸿苑苑、君澜壹品等8家优质房企及万华生态整体家装走进市妇女儿童医院滨河院区开展住房“群团购”专场活动,把购房政策、优惠服务和优质房源送到医护人员“家门口”。

活动现场,房企集中展示了滨河院区和北城院区周边及主城区优质楼盘,涵盖刚需住房、改善型住宅等多种产品类型。市住房“群团购”活动小组现场解读人才购房

山东省城管服务平台建设交流会召开

临沂分享经验助力全省“运管服”平台建设



本报讯 (市融媒体中心记者 王雪 王璐)5月22日,山东省城市管理服务平台建设交流会暨DeepSeek应用培训会召开。本次会议旨在总结推广典型经验做法,以会代培、以学促干,加快推进全省“运管服”平台建设。

临沂市作为全省首个完成县级“运管服”平台建设验收的地级市,率先作典型发言,从如何搭建平台建设机制、丰富智慧城管应用场景、激活平台“神经末梢”等方面,分享全市“运管服”平台建设运行经验,为各地创新城市治理模式提供了可复制推广的实践范本。

临沂城发集团举办建设工程项目管理培训会



本报讯 (市融媒体中心记者 王雪 马晓晴)为进一步规范建设工程项目管理流程,保障建设工程项目高效有序开展,全面提高集团建设工程质量,打造“城发建设”质量品牌,5月24日,临沂城发集团举办建设工程项目管理专题培训会。集团工程招采部、安全生产监督管理部、财务管理部、审计法务部等部门及权属企业相关负责人、业务骨干参

加会议。会议对《临沂城发集团建设工程管理实施办法(试行)》进行了解读,并邀请天元集团、咨理公司、立信国际工程咨询公司、山东正直园林公司四家公司的业务专家进行了经验交流。此次培训进一步凝聚了行业智慧,明确了管理方向,为实现集团建设工程项目标准化注入了新动能。

永升服务山东区域工程公司技能争霸比武大赛举行



本报讯 (市融媒体中心记者 王雪 马晓晴)为营造比学赶超的工作氛围,提升作业人员的服务素质和技能水平,提高工程工作质量,5月19日,2025年度永升服务山东区域工程公司技能争霸比武大赛举行,来自各个城市公司的12位永升全能工程师参加。

本次大赛涵盖理论考场、模拟讲解、空调清洗、电路实操四大核心模块。理论考场聚焦专业知识,深度检验参赛者的知识储备;模拟讲解环节,以实战场景为依托,锤炼语言表达与临场应变能力;空调清洗模块,从拆卸到维护,严格考核标准化操作流程;电路实操直面复杂电路系统,精准评估故障排查与维修技能。

在本次技能大赛中,参赛选手凭借卓越的专业素养和精湛的技艺,充分展现了现代工匠精神的精髓。他们运用丰富的理论知识和娴熟的操作技能,将标准化操作流程与个性化工艺创新融合,每个操作细节都彰显了参赛者对工匠精神的深刻理解与实践。赛事全程采用专业评审机制,由行业专家、街道领导及业主代表组成的裁判组,依据物

业行业标准对选手的技能表现进行多维度量化评估。经过严格的竞赛选拔和突出的技艺水平比拼,最终三名永升全能工程师脱颖而出。此次竞赛不仅是对职业技能人才培育体系的阶段性检验,更为区域工程技术升级储备了高素质的技能人才资源。

本次大赛作为永升服务23周年司庆系列活动的开篇,以“以技赋能、匠心致远”为核心理念,系统检阅了山东区域工程技术人员的专业素养与实战能力。赛事通过设计的竞技模块与创新实操场景,构建起专业竞技与技艺切磋的优质平台,以“比武砺剑、以赛促学”的实践路径,激发起全员精进技能、砥砺匠心的澎湃动能,生动诠释了永升“技术为基、服务为魂”的品质哲学。

未来,永升服务将持续深化“匠心传承、技术赋能”战略,通过构建“基础技能——专项提升——创新突破”三维培养体系,将工匠精神融入服务细节,以更专业的技术支持与智慧运维方案,倾力营造“有温度的品质生活”,助力业主实现幸福感、归属感与生活美学的多维升华。

儒辰集团27周年庆典暨临沂之光交付盛典举行



本报讯 (市融媒体中心记者 马晓晴 张景好)5月26日,儒辰集团27周年庆典暨临沂之光交付盛典热烈启幕,全体儒辰人及嘉宾友人齐聚临沂之光,以“同心同行向未来”之名,用一场充满力量与激情的盛典,致敬峥嵘过往,擘画未来新篇章。

二十七载深耕,初心如炬;时代浪潮之下,使命如磐。庆典伊始,儒辰集团董事长李军以铿锵之语定调儒辰的未来航向:“面对全球经济挑战和行业的深度调整,儒辰要以‘稳根基、谋发展、聚人心’破局——稳的是发展经营,谋的是转型新路,聚的是奋斗者同心。”行业调整期,儒辰逆势而上,两年累计完成3万套高品质住房交付;转型深水区,儒辰率先布局收购兼并、代建代管、深耕生活服务。27年的积淀,让儒辰人有底气同心并进,稳驭轻舟,共赴新程。

金剪开新局,彩烟耀新程,庆典迎来高光时刻——临沂之光交付剪彩仪式。剪刀落下,彩烟飞扬,这座万众瞩目的商务旗舰地标终于盛装面世,傲立沂河之畔。临沂之光

的盛大交付,标志着儒辰集团已完成所有交付任务,真正实现了“无房可交、轻装上阵”,迈入发展新阶段。独行快,众行远。一场聚团队之势、凝奋进之力的骑行徒步挑战赛为庆典完美收官,10支队伍开启了27公里的骑行徒步之旅。一声号令,车轮声和脚步声交织成一首昂扬的进行曲,全体儒辰人向阳出发,为集团27周年献礼。车轮滚滚,转出汗水与欢乐;步伐铿锵,走出激情和热血。这一刻,没有孤军奋战的个体,只有同心同行的儒辰人。